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Q9.15. Для якого з указаних рядів не виконується необхідна умова збіжності  
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Q9.16. Визначити, який з указаних рядів 
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Q9.17. Для якого з указаних рядів  

      
[image: image57.wmf]å

¥

=

+

1

3

2

2

1

5

n

n

n

,   
[image: image58.wmf]å

¥

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

1

2

n

n

n

,   
[image: image59.wmf]å

¥

=

+

1

2

5

arcsin

n

n

n

,   
[image: image60.wmf]å

¥

=

+

p

1

2

1

cos

n

n

n

  

виконується необхідна умова збіжності? 

V1. 
[image: image61.wmf]å

¥

=

+

1

3

2

2

1

5

n

n

n

.                         V2. 
[image: image62.wmf]å

¥

=

+

1

2

5

arcsin

n

n

n

.  

V3. 
[image: image63.wmf]å

¥

=

+

p

1

2

1

cos

n

n

n

.                         V4. 
[image: image64.wmf]å

¥

=

÷

ø

ö

ç

è

æ

1

2

n

n

n

 . 

Q9.18. Користуючись необхідною умовою збіжності, визначити, який з указаних рядів може бути збіжним  
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Q9.19. Який з указаних рядів 
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Q9.23. Який з указаних рядів 
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Q9.24. Який з указаних рядів 
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Q9.26. Який з указаних рядів  
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